
ΝΕΟΛΙΘΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΣΤΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

 

Η ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ!!!  
 

ΩΣΤΟΣΟ, ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΩΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑΚΟ Η ΕΡΓΑΣΙΑ 
ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΛΛΑΚΤΙΚΗ (Ο ΒΑΘΜΟΣ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΚΑΤΟΧΥΡΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΒΑΘΜΟ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ).  

 

ΟΠΩΣ ΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ, Η ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑΚΟΥ 
ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ, ΟΠΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΡΗΤΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ 
ΠΟΥ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ ΣΤΟ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ!!! 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ, ΤΟ ΘΕΜΑ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ ΜΑΖΙ ΜΟΥ. ΕΠΙΣΗΣ, ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ 
ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΔΟΜΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, Η ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ κλπ. ΤΑ ΣΥΖΗΤΑΜΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΟΥ ΔΙΑ 
ΖΩΣΗΣ.   

 

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΩ:  

 Η αρχική σελίδα θα πρέπει να είναι όπως είναι το παράδειγμα που ακολουθεί στην τελευταία 

σελίδα. 
 Η γραμματοσειρά του κειμένου μπορεί να είναι Times New Roman ή Calibri. 

 Μέγεθος των γραμμάτων 12. 
 Αριθμός λέξεων έως 6000 χωρίς τη βιβλιογραφία. 
 Συνιστώ την παράθεση εικόνων κατά τη κρίση σας (λ.χ. στο τέλος του κειμένου), που να 

απεικονίζουν κάποια τουλάχιστον ευρήματα στα οποία αναφέρεστε στο κείμενο. 
 Η βιβλιογραφία στο τέλος του κειμένου να είναι γραμμένη με συνέπεια (δηλαδή, επιλέξτε ένα 

μόνο σύστημα αναφοράς). 
 Μην ξεχνάτε στο κείμενο να αναφέρεστε στις πυγές στις οποίες στηρίζεται αυτό που 

αναφέρετε!!     
 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Η ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΛΛΑΚΤΙΚΗ  

(είναι όμως προϋπόθεση να προσέλθετε στις εξετάσεις!!) 
 

ΑΥΤΗ Η ΕΡΓΑΣΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΤΗ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΕΝΟΣ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΚΕΙΜΕΝΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΘΡΟ ΠΟΥ 
ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΟ ΣΤΟ eclass ΜΕ ΤΙΤΛΟ ΑΡΧΕΙΟΥ 

 

Andreou και άλλοι 1996 και Andreou και άλλοι Addendum 

 

Θα επιλέξετε μια από τις περιοχές:  
 Δυτική Μακεδονία, ή  
 Θεσσαλία (είτε περιοχή του Βόλου, είτε δυτική Θεσσαλία, αλλά σε κάθε περίπτωση και το 

γενικό αρχικό μέρος που αφορά την ιστορία της έρευνας, το παλαιοπεριβάλλον κλπ.), ή 

 Κεντρική Μακεδονία (στην οποία θα συμπεριλάβετε και τον Νομό Πιερίας), ή 

 Ανατολική Μακεδονία μαζί με τη Θράκη 

 

Το κείμενο της εργασίας σας θα αναφέρετε ΜΟΝΟ στη Νεολιθική περίοδο (αυτό είναι το θέμα του 
μαθήματος). 
 

Μην ξεχάσετε τις αναφορές στο κείμενο και την βιβλιογραφία στο τέλος της εργασία.  



 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ 

ΣΧΟΛΗ ΚΛΑΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΘΝΟΛΟΓΙΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΟΝΟΜΑ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ 

 

 

 

 

ΤΙΤΛΟΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

Στοιχεία του συγγραφέα: (ΑΕΜ) 
Τίτλος του μαθήματος: 
Όνομα διδάσκοντα:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

ημερομηνία 

 


